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До акції долучилися наступні студенти: 
Ревенько Аліна, БУД-16-2мд, Сущенко Сніжана, 

БУД-16-2сд, Манелюк Ярослав, БУД-16-1-бд, Сіпа-
тіна Анна, БУД-13-1, Головко Світлана, ЦБ-16-1бд, 
Дубиніна Аліна, ОП-14, а також студенти групи 
ЗНС-16-1бд: Камінська Єлизавета, Бугаєць Ілля, 
Духіна Марія, Огурцова Іванна, Столпакова Олена, 
Столярова Анна, Шелуденко Анастасія.

СМАКОЛИКИ  ДЛЯ  ВІЙСЬКОВИХ
ВІД  ФАКУЛЬТЕТУ  БУДІВНИЦТВА  

ТА  ЦИВІЛЬНОЇ ІНЖЕНЕРІЇЇ
Протягом зимових місяців небайдужі студенти та ви-

кладачі ФБЦІ за ініціативою заст. декана з ВР Каріни 
Володимирівни Бєлоконь збирали та передавали в Центр 
національно-патріотичного виховання та духовного роз-
витку молоді овочеві консерви та продукти харчування для 
військових, які знаходяться в зоні проведення АТО.

Завдяки такій ініціативі було зібрано безліч різно-
манітної консервації, мед та крупи. Всі продукти 
харчування співробітники ЦНПВ та ДРМ через во-
лонтерів передали на передову.

Час, котрий день за днем проводять бійці української 
армії на передовій, позбавляє їх родинного тепла та 
затишку, лишаючи можливості відпочити серцем та 
душею. Кожного дня вони проявляють мужність та 
витривалість задля нашого мирного життя.

А серед викладачів-благодійників найбільш актив-
ними виявилися:

ректор ЗДІА Банах Віктор Аркадійович, заст. 
декана ФБЦІ Федченок Олександр Іванович, заст. 
декана ФБЦІ Бєлоконь Каріна Володимирівна, доц. 
каф. ВВ Добровольська Оксана Григорівна, доц. каф. 
ПЕОП Троїцька Олена Олександрівна, ст. викл. каф 
МБГ Гребенюк Олена Володимирівна, асистент каф. 
МБГ Гребенюк Ігор Володимирович. 

Дякуємо всім студентам і викладачам факультету 
будівництва та цивільної інженерії за небайдужість до 
ситуації в країні, а особливо асистенту кафедри ПЦБ 
Болюку Сергію Васильовичу за постійну матеріальну 
допомогу військовим. Запрошуємо долучатись до 
подібних акцій і всі інші факультети та відділи академії!

Деканат ФБЦІ,
Центр НПВ та ДРМ

“Каждый день запорожец «съедает» полкилограмма пыли”!!!
Эколог Ирина Пирогова, ноябрь 2016 годаЛюдство створює навколо себе безрозмірну 

кількість благ, але чи будуть ті блага важливі, якщо 
самого людства не стане?

Тож треба замислюватися над тим, як ми впли-
ваємо на своє існування? Вірно кажуть: «Коли 
буде отруєний останній струмок, зрублене останнє 
дерево, піймана остання риба, ви зрозумієте, що не 
можливо їсти гроші»…

У лютому в академії, за запрошенням ЦНПВтаДРМ,  
в рамках програми безкоштовних еко-семінарів від-
булися зустрічі студентів з колишньою випускницею 
ЗДІА, головою Обласного осередку Всеукраїнської 
екологічної ліги Іриною Пироговою. 

Пані Ірина провела для першокурсників лекцію-
презентацію щодо екологічних проблем Запоріжжя. 
Головною метою було донесення до аудиторії акту-
альності екологічної ситуації як міста, так і країни 
в цілому. Ірина Пирогова познайомила учасників 
зустрічі зі стратегією збалансованого розвитку, за-
ходами, які здійснює Всеукраїнська екологічна ліга в 
сфері охорони навколишнього середовища.

Як іронізує Ірина Пирогова, «в Запоріжжі можна 
нескінченно дивитися на три речі: на води Дніпра, на 

природу Хортиці і на те, як димлять заводи Кичкаса»...
Тому зі студентами обговорювалися проблеми за-

бруднення атмосферного повітря промисловими під-
приємствами, стан питання відходів та сміттєзвалищ, 
проблеми водних ресурсів, багато інших питань.

Першокурсники мали можливість, користуючись 
запропонованою методикою, розрахувати свій «еколо-
гічний слід» – міру власних потреб у екосистемах 
планети. Захід був дуже цікавим та пізнавальним для 
студентів, надавши справжнього розуміння екологічної 
проблеми рідного міста, показав, наскільки вагомий 
внесок робить кожен з нас для життя нашої планети 
в цілому. Всі учасники зустрічі отримали маленьку 
насінину – поняття про те, що треба берегти та 
розвивати природний стан довкілля. Доля насінини – 
прорости чи навпаки загинути. Усе залежить від того, 
чи буде людина доглядати та піклуватися нею.

Щиро дякуємо Ірині Пироговій за цікаву інформацію 
та можливість замислитись над власним внеском у 
збалансоване природокористування! Збереження та 
розвиток природного середовища – обов’язок кожного 
із нас!

Репортер газети “АкадеміЯ” Павло Філіппов, ОНС-14

   День Святого Валентина –                 
                           найромантичніше  свято!

Навчайся, змінюйся, 
змінюй світ 

навколо себе разом з нами!

Студентський простір

«Любов відчиняє будь-які двері для того, 
хто відчинив для неї двері своєї душі та серця»

14 лютого – всесвітній день закоханих, коли кожний, чиє серце 
переповнене любов’ю до своєї половинки, прагне подарувати їй увесь 
світ, усі зірки, що так яскраво сіяють вночі. 

Життя без любові – лише існування, бо людина, 
чиє серце закрите, згодом зав’яне, як квітка, про 
котру не піклуються.

За ініціативи Студентського сенату ФБЦІ під 
головуванням Влади Чепелевої 14 лютого поточного 
року на 2-му поверсі Л-корпусу був організований 
захід, який розтопив серце кожного, хто його 
відвідав.

Командою організаторів було створено казкову 
фото-зону та ошатну дошку святкових побажань 
нашої alma mater.

Для святкування були підготовлені «валентинки», 
на яких писалися побажання нашому вишу, 
працювала Поштова скринька Амура, яку 
заздалегідь розмістив на 2-му поверсі Студентський 
профком ЗДІА, а також солодощі.

Захід пройшов жваво та яскраво, у обстановці 
теплих почуттів закоханих сердець, закарбувавшись 
у кожному з них на довгі часи.

Велике спасибі адміністрації та Сенату ФБЦІ 
за чудовий захід та можливість відчути себе у 
безмежному океані любові, дружній симпатії та 
весни. Кохайте й будьте коханими! Сенат ФБЦІ, 

Павло Філіппов, репортер газети «Академія» 

Отже, найяскравіше свято лютого - Масляна - пройшла в ЗДІА. За традицією, в актовий залі гуртожитку 
факультет енергетики, електроніки та інформаційних технологій запросив студентів, викладачів, 
адміністрацію вишу. Серед гостей були ректор академії Віктор Аркадійович Банах, декан ФЕЕіІТ Віктор 
Леонідович Коваленко, професор Зоя Андріївна Ніконова, доцент Оксана Юріївна Небеснюк, студентські 
лідери Владислав Наумов і Наташа Суркова і інші гості.

Фоторепортаж з місця події вели три фотокора. Фотографії 
можна буде подивитися в групі «ЗДІА. Фотографії» в соц.мережі 
ВКонтакті та на Фейсбуці.

Масляница в ЗГИА прошла на славу.  Пусть пожалеют те, 
кто пропустил это событие. 

Так как же все это было? А вот как! Нарядно украшенный 
актовый зал был не в состоянии вместить всех желающих 
повеселиться.  То и дело доносили стулья, утрамбовували 
ряды. Детальніше на с. 8

                                                                                 Сектор рекламы ЗГИА

Здравствуй, праздник озорной! Всю неделю — пир горой!
Будут проводы зимы, вместе будем есть блины!


